

ОТЗЫВ

научного руководителя канд. филол. наук Гришиной Ольги Анатольевны
на магистерскую диссертацию Хороша Ивана Алексеевича

на тему «Обучение иностранных студентов русскому языку по направлению «Агрономика-инженерия»

КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра современного русского языка и методики

направление: 440401 «Педагогическое образование»

профиль «Русский язык и литература в поликультурной среде»

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме	+			
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям	+			
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования		+		
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения		+		
7.	Количество и качество анализа языкового материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы	+			
10.	Ответственность в отношении к работе	+			

Комментарии научного руководителя

Исследование Хороша Ивана Алексеевича посвящено актуальной проблеме – обучению иностранных студентов технических специальностей русскому языку, т. к. большинство учебных пособий по русскому языку как иностранному предназначено для гуманитарных направлений, поэтому в них не изучается специальная лексика, владеть которой необходимо будущему специалисту в области, например, агрономии.

Разработанные магистрантом учебно-методические материалы имеют практическую значимость и могут быть использованы не только в рамках программ подготовительного отделения в аграрном университете, но и при изучении специальных дисциплин по направлению «Агрономика-инженерия».

Работа прошла апробацию на занятиях с иностранными студентами, обучающимися в КГАУ. Магистрант неоднократно принимал участие в научно-практических конференциях разного уровня, по материалам исследования написаны 2 статьи.

Необходимо отметить, что И.А. Хорош проявил большую заинтересованность и самостоятельность к написанию магистерской диссертации, т. к. сам является практикующим преподавателем агрономического направления.

Считаю, что магистерская диссертация И.А. Хороша соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного типа, и может быть допущена к защите.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендую допустить диссертацию к защите.

Канд. филол. наук, доцент,

доцент кафедры современного русского языка и методики

КГПУ им. В.П. Астафьева

Гришина О.А.